



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksversammlung Altona

Drucksachen-Nr.: 20-0248

Kleine Anfrage öffentlich

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum
Öffentlich	Haushalts- und Vergabeausschuss	16.09.2014
Öffentlich	Bezirksversammlung	25.09.2014
Öffentlich	Ausschuss für Wirtschaft, Arbeit und regionale Stadtteilentwicklung	08.10.2014

Quartiersfond 2015

Kleine Anfrage von Karsten Strasser (Fraktion DIE LINKE)

Nach einer Presseerklärung der SPD-Bürgerschaftsfraktion vom 9. Juli 2014 beabsichtigt der Senat einen Haushaltsentwurf für 2015/2016 vorzulegen, der die Erhöhung des Quartiersfonds von stadtweit derzeit jährlich 1,5 Mio. € auf dann jeweils jährlich 2,0 Mio. € für die Jahre 2015 und 2016 vorsieht. Für den Bezirk Altona bedeutet dies eine Erhöhung von derzeit 216.000 € um 72.000 € auf dann 288.000 € jährlich ab 2015.

Deshalb stelle ich folgende Fragen an das Bezirksamt:

1. Lagen bis zum 14. August 2014 dem Bezirksamt bereits Anträge auf Zahlung von Fördergeldern aus dem Quartiersfond für 2015 vor?

Wenn ja:

In welcher Höhe und von welchen Antragsstellern? Bitte einzeln auflühren.

2. Sind nach dem 14. August 2014 beim Bezirksamt Anträge auf Zahlung von Fördergeldern aus dem Quartiersfond für 2015 gestellt worden?

Wenn ja:

In welcher Höhe und von welchen Antragsstellern? Bitte einzeln auflühren.

Das Bezirksamt Altona beantwortet die Fragen wie folgt:

Frage 1

Standpunkt Schanze e.V. am 23.04.2014 in Höhe von 15.000,00 € aus dem Quartiersfonds 2015.

Frage 2

Lichtwerk-Forum Lurup e.V. am 21.08.2014 in Höhe von 34.000,00 € aus dem Quartiersfonds 2015.

Petition:

Die Bezirksversammlung wird um Kenntnisnahme gebeten.

Anlage/n:

ohne